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rûen elterjedt. A fák egészségi állapotára
való hatása még nem jelezhetõ elõre.
Bidló András a talajok erdõk életében
betöltött szerepérõl tartott elõadást.

Több elõadásban is kiemelkedõ sze-
repet kapott a medvék állományának
növekedése. Benke József Ember-med-
ve együttélés címû elõadásában utalt
arra, hogy ez a probléma nemcsak a
vadgazdálkodásban, hanem egyéb te-
rületen is jelen van. A hatályos jogsza-
bály nem engedélyezi a medvék kilö-
vését, ezért a populáció négyszeresére
növekedett az utóbbi években. Kizáró-
lag a problémás medvék kilövése en-

gedélyezett, de ez sem akkora mérték-
ben, mint amekkorára szükség lenne.
Elsõdleges megoldást a jogszabály vál-
toztatása, valamint vadföldek létesítése
jelentene. 

Farkas Attilától a székelyföldi vad-
gazdálkodás ökonómiai értékelését,
Tamás Lászlótól pedig a székelyföldi
közbirtokosságról szóló elõadást hall-
hatták az érdeklõdõk. Végezetül Ká-
dár-Tibor Sándor számolt be türingiai
szakmai útjáról. A konferencia végén
a jelenlévõk feltehették kérdéseiket,
hozzászólhattak az elõadásokhoz,
majd kijelölték a jövõ évi Erdészeti

Szakkonferencia helyszínét, amely
ezúttal Bihar lesz.

Fakultatív programként lehetõség
nyílt a Máté Bence világhírû természetfo-
tós által épített medvelest meglátogatni,
ahova az utunkat lovaskocsival tettük
meg. Több mint kétórányi izgatott vára-
kozás, némi vaklárma, és mozdulatlan
ücsörgés után, már erõsen szürkületben
megjelent egy igencsak megtermett med-
ve egy róka kíséretében. Bár a fotósok
ilyen fényviszonyok mellett már nem
tudtak felvételt készíteni, de minden
résztvevõnek életre szóló élményt jelen-
tett ilyen közelrõl medvét látni.

A rendezvény mind szakmailag,
mind emberileg sokat nyújtott. Ismét
megbizonyosodhattunk az erdélyi kol-
légák baráti vendégszeretetérõl, érté-
keik magas szintû ismeretérõl, haza-
szeretetükrõl. Vannak, akik már
többször tapasztalták ezeket, nekik
nem kell magyarázni mirõl is van szó. 

Akik pedig még nem vettek részt
ilyen rendezvényen, a jövõben töre-
kedjenek rá. Életre szóló élményeket
szerezhetnek emberi tartásról, nemzet-
rõl, együvé tartozásról.

Mikó Ágnes, Hirka Anikó
NAIK ERTI

Fotók: Ráduly Kinga, Csóka György
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A konferencia hallgatósága

2018. január 27-én közel 300 vendég
részvételével került megrendezésre a
siófoki Azúr Hotelben az Országos Er-
dészbál, mely rendezvénnyel az Orszá-
gos Erdészeti Egyesület régi szakmai és
egyesületi hagyományt kívánt feleleve-
níteni. 

A másfél évszázados szakmakulturális
tradíciókat ápoló Egyesület életében
kiemelt szerepe van a közösség össze-
tartó erejében megnyilvánuló esemé-
nyeknek. Ezek közül az erdészbálok
mindenkor fontos szerepet töltöttek

be, hiszen a történelem során a magyar
hagyományok, a magyar ruhaviselet, a
magyar nyelv és nyelvhasználat meg-
õrzésének eszközeként is szolgáltak.

Az Egyesület invitálását elfogadva az
erdészbálon megjelent dr. Semjén Zsolt
miniszterelnök-helyettes, dr. Fazekas Sán-
dor földmûvelésügyi miniszter, Gulyás
Andrea közigazgatási államtitkár (FM), dr.
Bitay Márton Örs állami földekért felelõs
államtitkár (FM), dr. Bognár Lajos élelmi-
szerlánc-felügyeletért felelõs helyettes ál-
lamtitkár és Ugron Ákos Gábor állami föl-
dekért felelõs helyettes államtitkár. 

A bálozókat házigazdaként Zambó
Péter az Országos Erdészeti Egyesület
elnöke köszöntötte, aki kiemelte az
összetartozás fontosságát, mely az Egye-
sület jelmondatának is szerves része.

Dr. Fazekas Sándor miniszter megnyi-
tóbeszédében az erdõk egyre fokozot-
tabb közjóléti szerepére és az erdészek
elhivatott munkájára hívta fel a figyelmet.

Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-he-
lyettes pohárköszöntõjében a magyar

erdõk, ezen belül az állami erdõterüle-
tek fontosságát méltatta.

A báli forgatag Molnár Miklós nép-
zenész hegedû-elõadásával kezdõdött,
amelyet a Somogy Táncegyüttes „Drá-
va menti tavaszvárás” címû mûsora kö-
vetett. Vidám bordalokat a BorCanto
Együttestõl hallottunk.

A tombolából befolyt közel 1 millió
forintot az Egyesület kerek összegre
egészítette ki és felajánlotta a Kárpátal-
jai Ferences Misszió Alapítványnak.

Reményeink szerint – immár hala-
dó hagyományként – minden év feb-
ruár második hétvégéjén hasonlóan
széles körben invitálhatjuk majd a tag-
ságot és vendégeinket az Országos Er-
dészbálra.

Szentpéteri Sándor, Nagy László
Kép: SEFAG Zrt.

Országos Erdészbál Siófokon
Hagyomány, közösség, összetartozás 




